УВАЖАЕМЫЕ ЮРГИНЦЫ!

МАУ «ЮОЦ «Отдых» приглашает приобрести  путевки для Ваших детей в возрасте от 7 до 17 лет 11 месяцев в загородный детский стационарный оздоровительный лагерь "Салют" на оздоровительные сезоны 2023 года.
График заездов в лагерь:
I смена 23.06.2023  - 06.07.2023  (14 дней)

II смена 08.07.2023 - 21.07.2023  (14 дней)

III смена 23.07.2023 - 05.08.2023  (14 дней)

IV смена 07.08.2023 - 20.08.2023  (14 дней)

Полная стоимость путевки 16800,00 рублей.
Размер родительской платы за приобретение путевки в оздоровительный лагерь «Салют» для детей, имеющих регистрацию по месту жительства в городе Юрга, и (или) обучающихся в образовательном учреждении города Юрги, составляет 80 % от стоимости путевки (13440,00 рублей) за 14 дней пребывания в лагере. 

Детям, в том числе находящимся под опекой (попечительством), пасынкам, падчерицам граждан, принимающих участие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики с 24 февраля 2022 года, в возрасте от 7 до 17 лет включительно, имеющим регистрацию по месту жительства в городе Юрге и (или) обучающимся в образовательном учреждении города Юрги, и детям из семьи военнослужащего, погибшего (умершего) при выполнении задач в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики с 24 февраля 2022 года, путевка в лагерь «Салют» будет предоставлена БЕСПЛАТНО однократно в течение текущего года.
Прием заявлений от родителей (законных представителей) детей начинается с 15 мая 2023 года и до даты начала последнего оздоровительного сезона.
Подать заявление на  оказание муниципальной услуги по организации отдыха и оздоровления детей с приложением необходимых документов можно:
- через портал «Госуслуги» (вход по ссылке:  https://www.gosuslugi.ru/category   -   выбрать услугу «Отдых детей в  каникулярное время» - войти в личный кабинет для подачи заявления);

- направить на эл. почту МАУ «Оздоровительный Центр «Отдых»;

- при личном обращении.

ВМЕСТЕ С ЗАЯВЛЕНИЕМ НЕОБХОДИМО ПРЕДОСТАВИТЬ СЛЕДУЮЩИЕ ДОКУМЕНТЫ:

- копия  свидетельства о рождении ребенка или паспорта  при  достижении им  возраста 14 лет;               

- копия паспорта родителя (законного представителя) ребенка  (стр. 2 – 3   прописка, стр. 16-17);     

- копия СНИЛС родителя (законного представителя) и ребенка;

- справка о составе семьи, подтверждающая место жительства ребенка на территории города Юрги или справка с места учебы, подтверждающая, что ребенок обучается в образовательном учреждении города Юрги (дата выдачи справки – 2023 год);

- копия сертификата прививок. В связи с тем, что территория Яшкинского района является эндемичной территорией по клещевому энцефалиту при оформлении в загородный детский стационарный оздоровительный лагерь «Салют» рекомендовано иметь прививки против клещевого энцефалита.  Справка действительна 10 календарных дней на момент обращения;
- для детей, в том числе находящимся под опекой (попечительством), пасынкам, падчерицам граждан, принимающих участие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики с 24 февраля 2022 года, возраста  от 7 до 17 лет включительно, имеющим регистрацию по месту жительства в городе Юрге и (или) обучающимся в образовательном учреждении города Юрги - документ, содержащий сведения о направлении гражданина для участия в специальной военной операции (справка из военного комиссариата или из войсковой части).  Справка действительна 10 календарных дней на момент обращения;
- для детей из семьи военнослужащего, погибшего (умершего) при выполнении задач в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики с 24 февраля 2022 года - справка из военного комиссариата. Справка действительна 10 календарных дней на момент обращения;
- для детей, находящихся под опекой (попечительством), дополнительно предоставляется выписка из решения органа местного самоуправления об установлении над ребенком опеки (попечительства) и копия удостоверения опекуна.

В случае, если в документе ребенка указана другая фамилия родителя (законного представителя) необходимо предоставить документ, подтверждающий родство с ребенком (свидетельство о браке (разводе), о смене фамилии и т. д.).       

Документ, подтверждающий оплату путевки, предоставляется после принятия документов и решения о предоставлении путевки.

Срок предоставления муниципальной услуги с момента обращения и до момента получения результата заявителем составляет 30 рабочих дней. 

ОТКАЗ В ПРЕДОСТАВЛЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ

производится в случае, если:
- имеется несоответствие документов по форме или содержанию требованиям законодательства Российской Федерации;

- наличие противоречивых сведений в поданном заявлении, в документах, а также в информации, полученной должностным лицом МАУ «Оздоровительный Центр «Отдых» по каналам СМЭВ;

- отсутствие бюджетных средств;

- отсутствие свободных мест в учреждении организации отдыха и оздоровления детей в каникулярное время;

- заявление подано лицом, не имеющим полномочий представлять интересы заявителя;

- отзыв заявления по инициативе заявителя.
Заявитель вправе отказаться от получения муниципальной услуги на основании заявления, написанного в свободной форме, направив его по адресу электронной почты или обратившись в МАУ «Оздоровительный Центр «Отдых» лично. На основании поступившего заявления об отказе от предоставления муниципальной услуги должностным лицом МАУ «Оздоровительный Центр «Отдых» принимается решение об отказе в предоставлении муниципальной услуги.  Должностное лицо МАУ «Оздоровительный Центр «Отдых»  готовит уведомление об отказе в приеме документов на предоставление муниципальной услуги «Организация отдыха и оздоровления детей в каникулярное время» и передает его заявителю лично в руки при личном приеме или отправляет через мессенджер по телефону, указанному в заявлении, либо направляет заявителю почтой (включая электронную).
Отказ от предоставления муниципальной услуги не препятствует повторному обращению заявителя за предоставлением муниципальной услуги.






