Описание основных  образовательных  программ  (НОО и ООО)
В Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 10 г Юрги» (далее – Учреждение) реализуются основная образовательная программа начального общего образования (далее – ООП НОО), основная образовательная программа основного общего образования (далее – ООП ООО).
Основная образовательная программа начального общего образования (ООП НОО) (срок реализации 4 года). Структура ООП ООО составлена в соответствии с требованиями Федерального закона ФЗ-273 «Об образовании в Российской Федерации», ФГОС НОО. 
ООП НОО состоит из:

1. Целевого радела ООП НОО.

2. Содержательного раздела ООП НОО.

3. Организационного раздела ООП НОО.

Целевой раздел ООП ООО включает в себя: Пояснительную записку, в которой обозначены цели и задачи реализации ООП НОО.

Целью реализации основной образовательной программы начального общего образования является обеспечение планируемых результатов по достижению выпускником начальной общеобразовательной школы целевых установок, знаний, умений, навыков и компетенций, определяемых личностными, семейными, общественными, государственными потребностями и возможностями ребенка младшего школьного возраста, индивидуальными особенностями его развития и состояния здоровья. 

Из поставленной цели, вытекают следующие задачи:

 - создавать условия для формирования внутренней позиции школьника и адекватной мотивации учебной деятельности;

- обеспечивать условия для сохранения и укрепления здоровья учащихся;

- развивать коммуникативные качества личности школьника;

- способствовать совершенствованию регулятивных и познавательных учебных действий обучающихся;

- продолжать создание в ОУ развивающей предметной среды;

- вводить в образовательную деятельность разные виды детского творчества (самодеятельные игры, техническое и художественное моделирование, словесное творчество, музыкальные и танцевальные импровизации);

- приобщать детей к краеведческим знаниям и национальной художественной культуре, к патриотической работе;

- достигать планируемых результатов освоения основной образовательной программы начального общего образования всеми обучающимися, в том числе детьми с ограниченными возможностями здоровья (далее - дети с ОВЗ);

- обеспечение доступности получения качественного начального общего образования;

- участие обучающихся, их родителей (законных представителей), педагогических работников и общественности в проектировании и развитии внутришкольной социальной среды;

- использование в образовательной деятельности современных образовательных технологий деятельностного типа;

- предоставление обучающимся возможности для эффективной самостоятельной работы;

- включение обучающихся в процессы познания и преобразования внешкольной социальной среды (населенного пункта, района, города).

Программа соответствует основным принципам государственной политики РФ в области образования, изложенным в Законе Российской Федерации “Об образовании”:

· гуманистический характер образования, приоритет общечеловеческих ценностей, жизни и здоровья человека, свободного развития личности;

· воспитание гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье;

· единство федерального культурного и образовательного пространства, защита и развитие системой образования национальных культур, региональных культурных традиций и особенностей в условиях многонационального государства;

· общедоступность образования, адаптивность системы образования к уровням и особенностям развития и подготовки обучающихся и воспитанников;

· обеспечение самоопределения личности, создание условий для ее самореализации, творческого развития;

· формирование у обучающегося картины мира, адекватной современному уровню знаний и соответствующей ступени обучения;

· формирование человека и гражданина, интегрированного в современное ему общество и нацеленного на совершенствование этого общества;

· содействие взаимопониманию и сотрудничеству между людьми, народами независимо от национальной, религиозной и социальной принадлежности.

К числу планируемых результатов освоения основной образовательной программы отнесены:

· личностные результаты – готовность и способность обучающихся к саморазвитию, сформированности мотивации к учению и познанию, ценностно-смысловые установки выпускников начальной школы, отражающие их индивидуально-личностные позиции, социальные компетентности, личностные качества; сформированности основ российской и гражданской идентичности; 

· метапредметные результаты – освоенные ими универсальные учебные действия (познавательные, регулятивные и коммуникативные),  составляющие основу умения учиться (функциональной грамотности);

· предметные результаты – система основополагающих элементов научного знания по каждому предмету как основа современной научной картины мира и опыт деятельности по получению нового знания, его преобразованию и применению, специфический для каждой предметной области.

В основе реализации основной образовательной программы лежит  системно-деятельностный подход, который предполагает: 
· ориентацию на достижение цели и основного результата образования – развитие личности обучающегося на основе освоения универсальных учебных действий, познания и освоения мира; 

· опору на современные образовательные технологии деятельностного типа:


- технологию формирования типа правильной читательской деятельности (технологию продуктивного чтения), 


- проблемно-диалогическую технологию, 


- технологию оценивания образовательных достижений (учебных успехов).

· обеспечение преемственности дошкольного, начального общего, основного и среднего  общего образования.

Содержательный раздел содержит: Программу формирования универсальных учебных действий у обучающихся на уровне начального общего образования; программу отдельных учебных предметов и внеурочной деятельности; программу духовно-нравственного развития, воспитания обучающихся на ступени начального общего образования; программу формирования экологической  культуры, здорового и безопасного образа жизни; программу коррекционной работы.

Также в ООП НОО прописана совместная деятельность Учреждения с учреждениями дополнительного образования по социализации обучающихся.

Организационный раздел ООП НОО содержит:

· Учебный план начального общего образования

· План внеурочной деятельности

· Календарный учебный график

· Систему условий реализации основной образовательной программы в соответствии с требованиями  Стандарта.
Основная образовательная программа основного общего образования (ООП ООО) (срок реализации 5 лет). Структура ООП ООО составлена в соответствии с требованиями Федерального закона ФЗ-273 «Об образовании в Российской Федерации», ФГОС ООО. 

ООП ООО состоит из:

1. Целевого раздела ООП ООО.
2. Содержательного раздела.
3. Организационного раздела ООП ООО.
Целевой раздел ООП ООО включает в себя: Пояснительную записку, в которой обозначены цели и задачи реализации ООП ООО. 
Цели реализации ООП ООО:

достижение выпускниками уровня основного общего образования планируемых результатов: знаний, умений, навыков, компетенций и компетентностей, определяемых личностными, семейными, общественными, государственными потребностями и возможностями обучающегося среднего школьного возраста, индивидуальными особенностями его развития и состояния здоровья; 

становление и развитие личности обучающегося в ее самобытности, уникальности, неповторимости.
Задачи:
· обеспечивать соответствие ООП ООО требованиям Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования (ФГОС ООО);
· обеспечивать преемственность начального общего, основного общего, среднего общего образования;
· обеспечивать доступность получения качественного основного общего образования, достижение планируемых результатов освоения ООП ООО всеми обучающимися, в том числе детьми с ОВЗ и детьми – инвалидами;
· установить требования к воспитанию и социализации обучающихся как части образовательной программы и соответствующему усилению воспитательного потенциала Учреждения, обеспечению индивидуализированного психолого-педагогического сопровождения каждого обучающегося, формированию образовательного базиса, основанного не только на знаниях, но и на соответствующем культурном уровне развития личности, созданию необходимых условий для ее самореализации;
· обеспечить эффективное сочетание урочных и внеурочных форм организации учебных занятий, взаимодействия всех участников образовательных отношений;
· продолжать взаимодействие Учреждения с социальными партнерами при реализации ООП ООО;
· выявлять и развивать способности обучающихся, в том числе детей, проявивших выдающиеся способности, детей с ОВЗ и детей – инвалидов, их интересов через систему клубов, секций, студий и кружков, общественно полезную деятельность, в том числе с использованием возможностей образовательных организаций дополнительного образования;
· организовывать интеллектуальные и творческие соревнования, научно-технического творчества, проектной и учебно-исследовательской деятельности;
· принимать активное участие обучающимся, их родителям (законным представителям), педагогическим работникам и общественности в проектировании и развитии внутришкольной социальной среды, школьного уклада;
· активное участие обучающихся в процессе познания и преобразования внешкольной социальной среды города для приобретения опыта реального управления и действия;
· проводить профессиональную ориентацию обучающихся при поддержке педагогов, психолога, социального педагога, сотрудничество с учреждениями профессионального образования (ЮТК, ЮТМиИТ, ЮТАИС);
· сохранять и укреплять физическое, психологическое и социальное здоровье обучающихся, обеспечивать их безопасность.
Принципы и подходы к формированию ООП ООО
ООП ООО разработана на основе Примерной основной образовательной программы основного общего образования, а также с учетом образовательных потребностей и запросов участников образовательных отношений. ООП ООО обеспечивает преемственность с ООП НОО. Для реализации ООП ООО определяется нормативный срок освоения – 5 лет, который связан с двумя этапами возрастного развития. Первый этап для обучающихся 5-6 классов – переход от младшего школьного к подростковому возрасту через пробы построения индивидуальной образовательной траектории в зависимости от разных видов деятельности, обеспечивающий плавный и постепенный, без стрессовый, переход обучающихся от одного уровня обучения на другой. Второй этап для обучающихся 7-9 классов, как этап самоопределения подростка через пробу себя в разных видах деятельности, координацию разных учебных предметов, построение индивидуальной образовательной траектории в разных видах деятельности, наличие личностно значимых образовательных событий. В основе реализации ООП ООО лежит системно – деятельностный подход. Программа адресована всем участникам образовательных отношений: 

обучающимся и их родителям (законным представителям) для: 

· информирования о целях, содержании, организации предполагаемых результатах деятельности Учреждения 
· достижения каждым обучающимся образовательных результатов; 
· определения сферы ответственности за достижение результатов образовательной деятельности Учреждения, родителей (законных представителей) и обучающихся и возможностей для взаимодействия; 
педагогам для углубления понимания смыслов образования и в качестве ориентира в практической образовательной деятельности; 
администрации для: 

· координации деятельности педагогического коллектива по выполнению требований к результатам и условиям освоения обучающимися основной образовательной программы; 
· регулирования взаимоотношений субъектов образовательных отношений (педагогов, учеников, родителей, администрации и др.);
Планируемые результаты освоения обучающимися ООП ООО (личностные, метапредметные, предметные) 
Предметные результаты представлены по всем учебным предметам, реализуемым в Учреждении на уровне основного общего образования.
Программа адресована обучающимся, успешно освоившим ООП ООО. Планируемые результаты, отнесенные к блоку «Выпускник научится», ориентируют обучающихся и их родителей (законных представителей) в том, достижение какого уровня освоения учебных действий с изучаемым опорным учебным материалом ожидается от выпускника уровня основного общего образования. Критериями отбора результатов служат их значимость для решения основных задач образования на данном уровне и необходимость для последующего обучения, а также потенциальная возможность их достижения большинством обучающихся. Иными словами, в этот блок включается круг учебных задач, построенных на опорном учебном материале, овладение которыми принципиально необходимо для успешного обучения и социализации и которые могут быть освоены всеми обучающимися.
Оценка достижения планируемых результатов данного блока ведется с помощью заданий базового уровня, а на уровне действий, составляющих зону ближайшего развития большинства обучающихся, – с помощью заданий повышенного уровня. Успешное выполнение обучающимися заданий базового уровня служит единственным основанием для положительного решения вопроса о возможности перехода на следующий уровень обучения.
В блоке «Выпускник получит возможность научиться» приводятся планируемые результаты, характеризующие систему учебных действий в отношении знаний, умений, навыков, расширяющих и углубляющих понимание опорного учебного материала или выступающих как пропедевтика для дальнейшего изучения данного предмета. Уровень достижений, соответствующий планируемым результатам блока «Выпускник получит возможность научиться», могут продемонстрировать отдельные мотивированные и способные обучающиеся. В повседневной практике преподавания цели данного блока  не отрабатываются со всеми без исключения обучающимися как в силу повышенной сложности учебных действий, так и в силу повышенной сложности учебного материала и/или его пропедевтического характера на данном уровне обучения. Оценка достижения планируемых результатов в блоке «Выпускник получит возможность научиться» ведется преимущественно в ходе процедур, допускающих предоставление и использование исключительно неперсонифицированной информации. 
4. Содержательный раздел содержит: 
· программу развития универсальных учебных действий, включающую формирование компетенций обучающихся в области использования информационно – коммуникационных технологий, учебно – исследовательской и проектной деятельности; 
· планируемые результаты усвоения обучающимися универсальных учебных действий;
· формирование компетенций обучающихся в области использования информационно – коммуникационных технологий;
· программы учебных предметов, курсов и основное содержание учебных предметов на уровне основного общего образования;
· программу воспитания и социализации обучающихся на уровне основного общего образования  по следующим направлениям:

«Я – патриот и гражданин правового общества»

«Нравственность и культура»

«Интеллект и труд»

«Здоровым быть – здорово!»

«Мир прекрасного и творчества» 
· программу коррекционной работы  
Также в ООП ООО прописана совместная деятельность Учреждения с предприятиями, общественными организациями, учреждениями дополнительного образования по социализации обучающихся.
5. Организационный раздел основной ООП ООО содержит:
· Учебный план основного общего образования; 
· Календарный учебный график; 
· План внеурочной деятельности;
· Описание кадровых условий реализации ООП ООО;  
· Психолого-педагогические условия реализации ООП ООО; 
· Финансово-экономические условия реализации ООП ООО; 
· Материально-технические условия реализации ООП ООО; 
· Информационно-методические условия реализации ООП ООО; 
· Механизмы достижения целевых ориентиров в системе условий; 
· Сетевой график (дорожная карта) по формированию необходимой системы условий реализации ООП ООО.
